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COMUNE DI VICOVARO
Provincia di Roma

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

      N.       110

del  04.09.2008

OGGETTO:  Trasformazione  di  rapporto  di  lavoro part-time a  tempo 
pieno dei dipendenti Moltoni Federica e Crielesi Pierluigi. Direttiva.

.

L’anno Duemilaotto il giorno quattro  del mese di  settembre alle ore  16,30   nella Casa 

Comunale.

Convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori:

                                                                                                                     
                                                                                                                     PRESENTE  -  ASSENTE
THOMAS Cedric Christian Presidente X
COCCIA Virginio Assessore        X
DE SIMONE  Fiorenzo Assessore X
MOLTONI  Maurizio Assessore X
SCHIAVETTI  Egidio Assessore X

Partecipa il Segretario Comunale Dr. ssa   Alessandra GIOVINAZZO

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco dichiara aperta la seduta ed invita la 
giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato



La Giunta Comunale

Considerato che i dipendenti  Moltoni Federica e Crielesi Pierluigi, vigili urbani, categoria 
“C”, posizione economica “C1”, sono stati assunti a tempo indeterminato con rapporto di lavoro 
part-time dal  19.12. 2005;

Dato atto che i dipendenti a tempo indeterminato, con rapporto di lavoro a tempo parziale, 
possono chiedere la trasformazione del rapporto di  lavoro a tempo pieno perché siano trascorsi 
almeno tre anni dalla data di assunzione;

Dato,  altresì,  atto,   che  questa  Amministrazione  intende  proporre  ai  dipendenti 
summenzionati l’estensione dell’orario di lavoro da  part-time a tempo pieno, al fine di sopperire 
alla carenza del personale di vigilanza in considerazione anche della cessazione dal servizio di un 
Vigile urbano avvenuta in data 31.12.2007;

Accertato che esiste la disponibilità  dei posti  nella dotazione organica;

Di dare atto che si provvederà ad integrare il piano assunzionale triennale dell’Ente per 
l’anno 2008, prevedendo la trasformazione del rapporto di lavoro di n. 2 vigili urbani – categoria 
“C”- da tempo parziale 50% a tempo pieno;

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, N. 267, recante:”Testo unico delle leggi sull’ordinamento 
degli enti locali”, e successive modificazioni;

Vista la  Legge 6 agosto 2008, N. 133;

Visto lo statuto comunale;

Visto il  vigente  “Regolamento  comunale  sull’ordinamento  generale  degli  uffici  e  dei 
servizi”;

Con voti unanimi, legalmente resi,

D E L I B E R A

1. Di proporre, per le motivazioni espresse in narrativa,   ai dipendenti   Moltoni Federica e 
Crielesi Pierluigi, vigili urbani, categoria “C”, posizione economica “C1”, assunti a tempo 
indeterminato con rapporto di lavoro part-time dal 19.12.2005, la trasformazione anticipata 
del rapporto di lavoro da part-time a tempo pieno;

2. di dare direttiva al Responsabile dell’Area Amministrativa, dopo aver acquisito  il consenso 
da parte dei dipendenti Moltoni Federica e  Crielesi Pierluigi  alla proposta di estensione 
dell’orario  da  part-time  a  tempo  pieno,  di  procedere  all’emanazione  di  tutti  gli  atti 
consequenziali;

3. di dichiarare con separata,  unanime votazione,  la presente deliberazione immediatamente 
esecutiva, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del T.U. 18 agosto 2000, N. 267.-


	COMUNE DI VICOVARO
	Provincia di Roma
	X
	X
	X
	X

